

Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul desfășurării lucrărilor și execuție lucrări - rest de executat - pentru obiectivul de investiții “Etajare imobil Grădinița Pinocchio în vederea înființării unei creșe, strada Retezatului, nr. 8, Municipiul Câmpia Turzii “

I.D.: 95217484

Data publicarii	29.03.24	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	4.894.575,29 RON - 4.894.575,29 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Lucrările ce fac obiectul prezentei proceduri de achiziție - Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul desfășurării lucrărilor și execuție lucrări - rest de executat - pentru obiectivul de investiții “Etajare imobil Grădinița Pinocchio în vederea înființării unei creșe, strada Retezatului, nr. 8, Municipiul Câmpia Turzii “ constituie un element important pentru UAT Municipiul Câmpia Turzii. Pentru implementarea în bune condiții, UAT Municipiul Câmpia Turzii trebuie să contracteze servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul desfășurării lucrărilor și execuție lucrări -rest de executat, pentru îndeplinirea obiectivelor, rezultatelor și indicatorilor asumați. Prin realizarea obiectivului de investitii, autoritatea contractanta urmareste modernizarea si reabilitarea spatiilor din cadrul cladirii cat si instalatiilor precum si finalizarea etajului doi pentru aducerea acestuia la standarde normale de functionare, conform normelor si normativelor in vigoare. Nivelul de educatie este factor-cheie al dezvoltarii nationale, deoarece determina in mare masura activitatea economica si productivitatea, precum si mobilitatea fortei de munca, creand premisele, pe termen lung pentru existenta unui nivel mai ridicat de trai si de calitate a vietii. Avand in vedere tendintele demografice negative, profilul educational al populatiei este o conditie esentiala pentru o crestere inteligenta, durabila si favorabila incluziunii. Acest deziderat nu se poate realiza inasa fara o infrastructura adecvata/corespunzatoare ciclurilor educationale. Infrastructura educationala este esentiala pentru educatie, dezvoltarea timpurie a copiilor, pentru construirea de abilitati sociale si a capacitatii de integrare sociala. Principalul rezultat asteptat vizeaza realizarea conditiilor pentru o educatie de calitate si cresterea gradului de participare a populatiei in invatamantul prescolar. Estimarea valorii contractului s-a făcut cu respectarea Devizului General privind cheltuielile de capital necesare realizarii obiectivului de investitii. În estimarea valorii contractului s-au avut în vedere următoarele: - Execuție lucrări de construcții: 4.846.114,15 lei, fără TVA - Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului: 48.461,14 lei, fără TVA Valoarea totală estimată a procedurii este de 4.894.575,29 lei fără TVA.
